

## RETIFICAÇÃO

Refere-se à relação de inscritos do processo seletivo da Secretaria Municipal de Educação:

Onde se lê: Leiliane Soares Alves; leia-se: **Leliane Soares Alves.**

Onde se lê: Adriano Pereira de Carvalho; leia-se: **Adriana Pereira de Carvalho.**

Onde se lê: Gertrudes Gosnçalves de Jesus; leia-se: **Gertrudes Gonçalves de Jesus.**

Onde se lê: Ed. Wilson Aparecido Aparecido Alves Pedreira; leia-se: **Ed. Wilson Aparecido Alves Pedreira.**

Onde se lê: Gleice Aparecida Pulista da Silva; leia-se: **Gleice Aparecida Paulista da Silva.**

Onde se lê: Elisângela Evangelista da Silva; leia-se: **Elizângela Evangelista de Souza.**

Onde se lê: Patrícia Ferreira Durães; leia-se **Fabrcia Ferreira Durães.**

Onde se lê: Iracema Lima Borges, leia-se; **Maria Iracema Lima Borges.**

